Erratum

In the article 'The structure of serum lipoproteins as analysed by X-ray small-angle scattering' by P. Laggner and K. Müller in *Quart*. Rev. Biophys. 11 (1978) 371-425, the following printing errors occurred:

p. 389, line 7 from bottom:

'
$$\Delta \overline{\rho} = \overline{\rho} \rho_{\text{solvent}}$$
' should read ' $\Delta \overline{\rho} = \overline{\rho} - \rho_{\text{solvent}}$ '.

- p. 390, line 19: ' $R_{\text{polar}} = 3.5 \text{ nm}$ ' should read ' $R_{\text{apolar}} = 3.5 \text{ nm}$ '.
- p. 393, legend to Fig. 7: 'LpA/' should read 'LpA₃'.
- p. 400, heading to Table 3: ' I_{max} ' should read ' l_{max} '.
- p. 404 line 20: 'diameters of 1.4 and 2 nm' should read 'diameters of 14 and 20 nm'.
- p. 405, Table 5: The value of $\rho_2 = 309 \, e \cdot \text{nm}^{-3}$ for cholesterolester should correctly read 324 $e \cdot \text{nm}^{-1}$.
- p. 407, line 9: ' $R.(\Delta \rho)^2$ ' should read ' $R^2.(\Delta \rho)$ '.